


INSTRUKCJA OBSŁUGI

Przeczytaj instrukcję uważnie przed pierwszym użyciem aparatu.

Przewodnik bezpieczeństwa
1. Urządzenie jest delikatne, chroń go przed upadkami i uderzeniami.
2. Unikaj narażania kamery na działanie silnych przedmiotów magnetycznych, takich jak
magnesy, silniki elektryczne. Silne obszary magnetyczne mogą uszkodzić kamerę.
3. Nigdy nie wystawiaj swojego produktu na działanie wysokiej temperatury i bezpośredniego
światła słonecznego.
4. Używaj tylko kart micro SD znanych marek. Karty niemarkowe nie mają odpowiednich
gwarancji działania. Producent zaleca stosowanie marki SanDisk.
5. Aby uniknąć utraty danych, nie zbliżaj karty Micro SD do silnych obiektów magnetycznych.
6. Podczas ładowania w przypadku przegrzania, pojawienia się dymu lub nietypowych
zapachów, natychmiast odłącz urządzenie od prądu, aby uniknąć ryzyka pożaru
7. Podczas ładowania trzymaj urządzenie poza zasięgiem dzieci. Przewód zasilający może
spowodować uduszenie dziecka lub spowodować porażenie prądem.
8. Przechowuj urządzenie w chłodnych, suchych i wolnych od kurzu miejscu.

Nie wyrzucaj produktu kamery ani baterii, umieść je w odpowiednim
punkcie recyklingu..



Cechy

Wyświetlacz LCD 2.0 ”

Obiektyw 170® HD Szeroki kąt
Język angielski, niemiecki, hiszpański, portugalski, chiński (tradycyjny i
uproszczony) japoński, rosyjski, koreański, polski

Format wideo MOV

Rozdzielczość wideo 4K (3840 * 2160) 30 kl./s
2,7 tys. (2688 * 1520) 30 kl./s
1080P (1920 * 1080) 60 kl./s
1080P (1920 * 1080) 30 kl./s
720P (1280 * 720) 120 kl./s
720P (1280 * 720) 60 kl./s
720P (1280 * 720) 30 kl./s

Skompresowany format wideo H.264

Formularz obrazu JPG

Rozdzielczość obrazu 16 MP/12 MP/8 MP/5MP/2MDH

Pamięć masowa MicroSD do 32 GB

Zaleca się pamięc do 64 GB.



Częstotliwość 50 Hz/ 60 Hz

Przyłącze USB 2.0

Zasilacz 5V IA

BateriawWymienna 900 mAh

Żywotność baterii przy 1080P 70 minut

Czas ładowania 3 godziny

Wi fi Tak

HDMI Tak

Czujnik wstrząsów Nie

System operacyjny Windows XP i wyżej / Mac OS X 10.4.11 i nowsze

Wymiary 29,8 x 59,2 x 41 mm



Görseller

Lampka kontrolna

Migawki / OK

Przewiń w górę /
klawisz WiFi

Przewiń w dół

głośnik

soczewka
Klawisz zasilania / trybu



Görseller

Mikrofon
Port USB

Slot kart Micro SD

Wskaźnik ładowania
Ekran

Wskaźnik stanu



Wodoodporna
obudowa

Blokada zaknięcia obudowy

Wyzwalacz/OK

Soczewka

Wgórę/Wi-Fi

W dół

Włącz / Zmiana
trybu



Akcesoria



Instrukcja obsługi

1. umiejscowienie karty MicroSD
Należy używać tylko kart micro SD znanych marek i sformatować je na komputerze. Karty
niemarkowe nie mają odpowiednich gwarancji działania.
2.Instalacja i wyjmowanie baterii
A. Naciśnij komorę na pokrywie baterii, aby ją otworzyć.
B. Umieść baterię w kierunku wskazanym przez symbole +/- i strzałki.
C. Instrukcja ładowania baterii: patrz zdjęcia.
D. Wyjmowanie baterii: Otwórz pokrywę i wyjmij baterię.
3. Ładowanie
A. Możesz naładować urządzenie, podłączając aparat do komputera, adaptera lub ładowarki
samochodowej.
B. Kamery mogą nagrywać po podłączeniu do ładowarki. (Wybierz z menu opcję „Tryb
samochodowy”.)
C. Można ją również ładować, gdy kamera jest wyłączona.
4. Włączanie i wyłączanie kamery
A. Naciśnij i przytrzymaj klawisz wyłącznika przez 3-5 sekund, aby włączyć lub wyłączyć.
5. Kamera samochodowa
A. Przejdź do menu i wybierz „tryb pojazdu do nagrywania.
B. Jeśli kamera jest podłączona do ładowarki samochodowej, zostanie automatycznie
uruchomiona po włączeniu zapłonu.

6. Tryb nagrywania wideo
Gdy tryb nagrywania jest włączony, pozostały czas pojawi się w lewym górnym rogu
ekranu. Naciśnij „OK”, aby rozpocząć nagrywanie. Po rozpoczęciu nagrywania rozpocznie
się ono od „00:00:00” w lewym górnym rogu. Jeśli chcesz zatrzymać nagrywanie, naciśnij
ponownie OK.



7. Tryb fotografowania
Włącz aparat i naciśnij przycisk „Tryb fotografowania”. Pojawi się ikona wskazująca,
że   aparat jest w trybie fotografowania. Naciśnij przycisk „OK”, aby zrobić
zdjęcie.

8. Przechowywanie plików i replikacja mediów
A. Pliki można przesyłać do komputera za pomocą kabla USB lub czytnika kart.
B. Włącz aparat i przekopiuj pliki na dysk przenośniy lub komputer

9. Połączenie WiFi:

Ten produkt można podłączyć do telefonu komórkowego przez WIFI (Android lub
IOS). Wykonaj poniższe czynności, aby się połączyć.
A. Pobierz aplikację “SJCAM Zone” na swój telefon komórkowy. Użyj Google Play na
Androida i App Store na Apple.
B. Po włączeniu urządzenia naciśnij klawisz Wif na kamerze. pojawi się ikona WIFI
na ekranie.
C. Aby przesyłać strumieniowo Wi-Fi na telefonie lub tablecie, użyj połączenia Wi-
Fi i połącz. Hasło początkowe 12345678
D. Po podłączeniu Wi-Fi, „Wi-Fi jest gotowy” zostanie wyświetlony na ekranie.
E. W ten sposób filmy i zdjęcia można oglądać bezpośrednio z telefonu
komórkowego lub tebletu.

Zmień hasło: Włącz Wi-Fi i przejdź do menu ustawień Wi-Fi. Możesz ustawić hasło
zgodnie z własnym wyborem.

Niektóre szczegóły mogły ulec zmianie w zależności od aktualizacji
produktów. Proszę wziąć pod uwagę faktyczny produkt jako standard.
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